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VERBALE Consiglio Direttivo Provinciale

Cagliari 08/10/2025
Protocollo n° 08-2025
Verbale del consiglio direttivo del 6/10/2025.
Presenti : Samuel Rainey, Renata Tocco, Riccardo Argiolas, Paolo Pinna, Antonio Doppiu,
Gianluca Melis.
Assenti: Giovanni Salis, Gianluca Putzu, Tony Porseo.
Oggetto: Ordine del G come da mail di convocazione
L'incontro si apre alle 16.45 col saluto del Presidente Samuel
Organizzazione eventi
1 ) Organizzazione evento Festa del Cuoco si terrà a Genova 11/14 Ottobre
Festa del Cuoco Genova. Una delegazione di 5 soci della nostra associazione parteciperà all'evento ,prende la parola
Antonio Doppiu ponendo il quesito se sia giusto o no, partecipare al buffet delle regioni portando qualcosa ( es prod
tipici) che rappresenti la Sardegna, dal momento che sono stati messi a disposizione dei soldi dal presidente regionale
dell associazione per l' a cquisto dei dolci. si vota e la maggioranza decide per il no. Decidiamo di impegnare le risorse
per scopi interni
2) Programmazione Villaggio di Natale potremmo fare autofinanziamento
Nel secondo punto all'ordine del giorno Samuel illustra i vari progetti ai quali sta lavorando. r ogrammazione Villaggio
Babbo Natale a Sant'Antioco, ( con preventivi da confermare), ci saranno diverse giornate di lavoro anche dedicate ai
bimbi con vari corsi ,
3) Discutere per la partecipazione e programmazione Fiera di Natale
Partecipazione a Fiera Natale con accordi da decidere entro mese di novembre.
4) Organizzazione mini buffet per i nostri soci
Altro punto organizzazione di mini buffet o apericena riservato ai soci, il direttivo si impegna a cercare in tempi brevi un
locale in affitto per realizzare l'evento,numero persone stimate all incirca 50 ( data approssimativa intorno a metà
novembre.
5) Organizzazione per la partecipazione a Artistica 2025
l Presidente chiede di votare per la partecipazione della nostra Associazione all'evento Artistica, tutti favorevoli,

organizzazione da pianificare.

6) Programmare corsi
A breve verranno proposti in chat dell associazione diversi corsi a titolo gratuito per i soci ( a numero chiuso)

 Chiusura Culurgiones a " Spighitta"
 Cucina Giapponese
 Sfilettare Il Salmone
 Corso di formazione /aggiornamento HACCP

Ed altri in fase di elaborazione
7) Discutere del la grave situazione del segretario regionale
Non abbiamo discusso
8) Situazione tesseramenti
Altro punto molto importante è il tesseramento scuole. Gianluca Melis chiede la parola proponendo di attivarci quanto
prima e preparando un programma dettagliato da proporre a preside e docenti dei vari Istituti Alberghieri a seguire un
incontro con gli studenti e sensibilizzare quest'ultimi al tesseramento, coinvolgendoli in diverse attività e anche nei
prossimi eventi
Varie Ed Eventuali
È prevista a breve l'organizzazione di uno show cooking presso l'azienda agricola di Giambasilio Scano, prima verrà
effettuato un sopralluogo da alcuni di noi,

L'incontro termina intorno alle 21.
Cagliari il 8 ottobre 2025


